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UVOD 
 

Tema mog seminarskod rada je „Nogomet“. O ovoj temi se može opširno pisati ali ja ću 

pokušati da izdvojim samo najbitnije stvari. 

S obzirom da sam odrasla kraj stadiona, moram reći da mi je veliko zadovoljstvo uraditi ovaj 

seminarski rad.  

Fudbal kao igra je dio velike porodice sportova i nadam se da ću poslije posljednje pročitane 

strane imati osjećaj da sam vrijeme korisno iskoristila i saznala neke nove zanimljivosti o 

nogometu kao najpopularnijoj igri na svijetu.  

Lopta i noga koja ne može jedno bez drugoga u ovoj igri, čine fudbalsku igru neizvjesnom do 

samog kraja. Fudbal ili nogomet je obezbjedio dvije osnovne stvari za svoje obavljanje  : on je 

izazov čovjeku, uvijek novi i jači, da se vlada loptom, pa se stalno množe i obnavljaju  oni koji 

pokušavaju. Pošto većina ne uspije da ovlada ovom vještinom , ona se povlači i to su 

potencijalni navijači – oni koji ce željeti da gledaju i bodre ljude koji su u tome uspjeli. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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